



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**Κέρκυρα, 28 Φεβρουαρίου 2024**

### **ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ**

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 6<sup>η</sup> τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις **25 Φεβρουαρίου 2024**, ημέρα Κυριακή και ώρα 10:00 π.μ., με τηλεδιάσκεψη στην αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας και με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e:Presence.

**ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.:** Εισήγηση σχετικά με την έγκριση για την πρόσληψη ανέργων μέσω του προγράμματος επιχορήγησης για την απασχόληση 21.500 ανέργων, ηλικίας 55 άνω, της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση για την πρόσληψη ανέργων μέσω του προγράμματος επιχορήγησης για την απασχόληση 21.500 ανέργων, ηλικίας 55 άνω, της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 31-6/2024**

**ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.:** 1η Τροποποίηση Ετήσιου Προγράμματος Δράσης έτους 2024 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 1ης Τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης έτους 2024 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 32-6/2024**

**ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.:** 2η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού έτους 2024 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 2ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού έτους 2024 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 33-6/2024**

**ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.:** Υποβολή εκθέσεων αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού Εσόδων – Εξόδων Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για το Δ΄ Τρίμηνο Οικονομικού Έτους 2023.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού Εσόδων – Εξόδων Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για το Δ΄ Τρίμηνο Οικονομικού Έτους 2023, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 34-6/2024**

**ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.:** Καθορισμός ειδών τραπεζικών συναλλαγών που θα διενεργούνται στα Καταστήματα της συνεργαζόμενης ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANKERGASIAS A.E.», ορισμός και νομιμοποίηση εκπροσώπων για την κίνηση των τραπεζικών λογαριασμών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και των Περιφερειακών Ενοτήτων της στην Τράπεζα, μέσω του δικτύου των καταστημάτων της και μέσω InternetBanking (το «InternetBanking»).

Έγκριση πρόσβασης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην Υπηρεσία InternetBanking της ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANKERGASIAS A.E.» και ορισμός Ειδικού Εκπροσώπου.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον καθορισμό ειδών τραπεζικών συναλλαγών που θα διενεργούνται στα Καταστήματα της συνεργαζόμενης ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANKERGASIAS A.E.», τον ορισμό και την νομιμοποίηση εκπροσώπων για την κίνηση των τραπεζικών λογαριασμών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και των Περιφερειακών Ενοτήτων της στην Τράπεζα, μέσω του δικτύου των καταστημάτων της και μέσω InternetBanking (το «InternetBanking»), καθώς και την έγκριση πρόσβασης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην Υπηρεσία

InternetBanking της ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANKERGASIAS A.E.» και τον ορισμό Ειδικού Εκπροσώπου, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 35-6/2024**

**ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.:** Προσχώρηση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην ειδική Διαδικτυακή εφαρμογή της Τράπεζας της Ελλάδος «ΔΙΑΣ PORTAL».

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την ένταξη της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην ειδική Διαδικτυακή εφαρμογή της Τράπεζας της Ελλάδος «ΔΙΑΣ PORTAL», ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 36-6/2024**

**ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.:** Καθορισμός ειδών τραπεζικών συναλλαγών που θα διενεργούνται στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, ορισμός και νομιμοποίηση εκπροσώπων για την κίνηση του τραπεζικού λογαριασμού της Περιφέρειας Ιονίων που αφορά στις ληξιπρόθεσμες οφειλές της έναντι Τρίτων, έγκριση πρόσβασης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην Υπηρεσία WebBanking του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων και ορισμός Εκπροσώπου.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον καθορισμό ειδών τραπεζικών συναλλαγών που θα διενεργούνται στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, τον ορισμό και την νομιμοποίηση εκπροσώπων για την κίνηση του τραπεζικού λογαριασμού της Περιφέρειας Ιονίων που αφορά στις ληξιπρόθεσμες οφειλές της έναντι Τρίτων, την έγκριση πρόσβασης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην Υπηρεσία WebBanking του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων καθώς και τον ορισμό Εκπροσώπου, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 37-6/2024**

**ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.:** Καθορισμός ειδών τραπεζικών συναλλαγών που θα διενεργούνται στα Καταστήματα της Τράπεζας της Ελλάδος, ορισμός και νομιμοποίηση εκπροσώπων για την κίνηση των τραπεζικών λογαριασμών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και των Περιφερειακών Ενοτήτων της στην Τράπεζα της Ελλάδος.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον καθορισμό ειδών τραπεζικών συναλλαγών που θα διενεργούνται στα Καταστήματα της Τράπεζας της Ελλάδος, τον ορισμό και την

νομιμοποίηση εκπροσώπων για την κίνηση των τραπεζικών λογαριασμών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και των Περιφερειακών Ενοτήτων της στην Τράπεζα της Ελλάδος, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 38-6/2024**

**ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ.:** Συγκρότηση Επιτροπής άρθρου 13 του Π.Δ. 242/96 στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων – Περιφερειακή Ενότητα Κέρκυρας.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τη συγκρότηση επιτροπής του άρθρου 13 του Π.Δ. 242/96 στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων – Περιφερειακή Ενότητα Κέρκυρας, ως εξής:

- τον κ. Μιχαήλ Διαβάτη Περιφερειακό Σύμβουλο υπεύθυνο για θέματα Μεταφορών και Επικοινωνιών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως Πρόεδρο της επιτροπής με αναπληρωτή αυτού τον κ. Θεόδωρο Κοντζιάλη, Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Κοινωνικής Πολιτικής, Αλληλεγγύης και Εθελοντισμού.
- τον κ. Αλέξανδρο Μιχαλά, Περιφερειακό Σύμβουλό της παράταξης «ΑΝ.Α.Σ.Α. για τα Ιόνια Νησιά» με αναπληρωτή αυτού τον κ. Ιωάννη Ζήκο, Περιφερειακό Σύμβουλο υπεύθυνο για θέματα Υγείας και Παιδείας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.
- την κ. Ιωάννα Γρανά, Κλάδου ΤΕ Μηχανικών, υπάλληλο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Κέρκυρας με αναπληρωτή αυτής τον κ. Σπυρίδωνα Καλογερόπουλο, κλάδου ΠΕ Μηχανικών της ίδιας Διεύθυνσης, ως η τροποποιηθείσα εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 39-6/2024**

**ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ.:** Συγκρότηση της Επιτροπής της παρ. 4 του άρθρου 13 του Π.Δ. 242/1996 για την εκποίηση ακινήτων για τις ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό μελών στην Επιτροπή της παρ. 4 του άρθρου 13 του Π.Δ. 242/1996 για την εκποίηση ακινήτων για τις ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου, ως η τροποποιηθείσα εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 40-6/2024**

**ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ.:** Απόφαση ορισμού εκπροσώπου και αναπληρωτή στη Γενική Συνέλευση του Δικτύου Αειφόρων Νήσων – ΔΑΦΝΗ.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό μελών στη Γενική Συνέλευση του Δικτύου Αειφόρων Νήσων – ΔΑΦΝΗ, ως εξής:

Ορίζει

- Τον κ. Σπυρίδωνα Αργυρό, θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Μικρών Νησιών και Ενδοπεριφερειακών Συγκοινωνιών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με αναπληρώτρια αυτού την κ. Σμαραγδούλα Σαρδελή, Έπαρχο Ιθάκης, ως η τροποποιηθείσα εισήγηση

**Αρ. αποφ. 41-6/2024**

**ΘΕΜΑ 12ο Η.Δ.:** Ορισμός εκπροσώπων της Π.Ε. Ζακύνθου στο Δ.Σ. του Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Ζακύνθου « Η ΣΤΟΡΓΗ».

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό εκπροσώπων στο Διοικητικό Συμβούλιο του Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Ζακύνθου « Η ΣΤΟΡΓΗ», ως εξής:

- τον κ. Κωνσταντίνο Καποδίστρια, Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ζακύνθου, με αναπληρωματικό μέλος την κ. Αθηνά Αρβανιτάκη, Περιφερειακή Σύμβουλο της παράταξης «Μένουμε Ιόνιο», ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 42-6/2024**

**ΘΕΜΑ 13ο Ε.Η.Δ.:** ΠΡΟΤΑΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ με τίτλο : Να δοθεί επαρκής χρόνος για τις δηλώσεις Κτηματολογίου στην Π.Ε. Κέρκυρας μέχρι 31/12/2024.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος :

**ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΕΠΑΡΚΗΣ ΧΡΟΝΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕ  
ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΜΕΧΡΙ 31/12/2024**

Η διαδικασία της υποβολής δηλώσεων για την κτηματογράφηση στην Κέρκυρα ξεκίνησε τον περασμένο Νοέμβριο (13/11) με πολύ περιορισμένη χρονική διάρκεια τριών μηνών για την ολοκλήρωση της.

Για τον λόγο αυτό και εξ αιτίας μιας σειράς δυσκολιών που εμπόδισαν την ταχεία εξέλιξη της υποβολής των δηλώσεων η κυβέρνηση, έχοντας υπόψη και τα σχετικά αιτήματα που διατυπώθηκαν από το ΤΕΕ, τον Δικηγορικό Σύλλογο και άλλους παράγοντες, προχώρησε σε αναγγελία δίμηνης παράτασης, ήτοι μέχρι 13/04/2024.

Ήδη ο Δικηγορικός Σύλλογος Κερκύρας έχει θέσει σε αμφισβήτηση και την παράταση αυτή, γιατί οι βασικοί λόγοι της καθυστέρησης εξακολουθούν να υφίστανται.

- Δυσλειτουργία υποθηκοφυλακείων και κτηματολογικών γραφείων.
- Οικονομική δυσπραγία χιλιάδων νοικοκυριών.
- Ο πολυκερματισμός της γης και η πολύ-ιδιοκτησία που υπάρχει αλλά και πολλές φορές, η έλλειψη τίτλων ιδιοκτησίας και η χρησικτησία που απαιτεί την ύπαρξη τοπογραφικού διαγράμματος και την εμπλοκή νομικών για την συμπλήρωση των σχετικών ένορκων βεβαιώσεων.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων

έχοντας υπόψη τα παραπάνω, αφουγκραζόμενο την αγωνία της τοπικής κοινωνίας, ευελπιστώντας στην ορθή και ποιοτική υλοποίηση του έργου της Κτηματογράφησης στο νησί και την προστασία της ιδιοκτησίας των πολιτών,

ζητεί

από την κυβέρνηση και τον αρμόδιο υπουργό να δοθεί ο απαραίτητος και επαρκής χρόνος προς τούτο, θεωρώντας ως ρεαλιστική ημερομηνία περαίωσης την 31/12/2024 καθώς επίσης μέτρα μείωσης του κόστους της διαδικασίας για τους πολίτες.

**Αρ. αποφ. 43-6/2024**

**ΘΕΜΑ 14ο Ε.Η.Δ.:** ΠΡΟΤΑΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ με τίτλο : Κλείσιμο των καταστημάτων ΕΛΤΑ στην Κέρκυρα, σε όλα τα νησιά της ΠΙΝ και σε όλη τη χώρα.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος :

- Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, καταδικάζει το κλείσιμο των καταστημάτων ΕΛΤΑ στην Κέρκυρα, σε όλα τα νησιά της ΠΙΝ και σε όλη τη χώρα και ζητά:
- Να επαναλειτουργήσουν όλα τα καταστήματα των ΕΛΤΑ που οδηγήθηκαν ή θα οδηγηθούν σε κλείσιμο, να αναβαθμιστούν και να στελεχωθούν με επαρκές

μόνιμο προσωπικό, για να καλύπτουν τις ανάγκες των κατοίκων για ταχυδρομικό έργο φθινό και αξιόπιστο, προσβάσιμο από όλους.

- Να μην απολυθεί ή μετακινηθεί κανένας εργαζόμενος και να γίνουν οι απαραίτητες προσλήψεις με μόνιμη και σταθερή δουλειά με πλήρη δικαιώματα για τους εργαζόμενους του κλάδου.
- Άμεση μετατροπή όλων των συμβάσεων ορισμένου χρόνου και ενοικίασης σε αορίστου με πλήρη εργασιακά δικαιώματα στα ΕΛΤΑ.

**Αρ. αποφ. 44-6/2024**

**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

**ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ (ΑΛΕΚΟΣ) ΜΙΧΑΛΑΣ**